

合肥男子现身兑走双色球 1326 万元大奖

自称买彩仅一年，机选 1 注号码两倍投注斩获大奖

8月12日，在双色球2014092期的开奖中，全国中出8注一等奖，单注奖金663.3万元，我省合肥一彩民以1张4元2倍投的单式票，一举中得2注一等奖，幸运中得1326万元大奖。日前，千万大奖得主易先生（化姓）在两位亲友的陪同下，来到省福彩中心，兑领了1326万元的巨奖。

易先生的中奖经历其实非常简单，据其介绍，他接触彩票也就一年多时间。之所以参与彩票的投注，缘于自身

一场生意的失败。易先生20多岁，数年前开始经商，一路走来颇为周折，在商场跌跌撞撞几年之后以失败告终。一年多之前离开商场，至今也无工作。闲荡的日子里，满腹郁闷的易先生开始接触彩票，专注双色球的投注。易先生投注双色球完全是一种精神的寄托，既不看走势，也不研究号码，更没有投资博彩的想法。鉴于经济拮据，每次购彩不超过4元。一年前易先生每次仅以2元进行投注，大约在半年之前，易先生稍

作改变，每次投注4元，对1注号码进行2倍投，且都是机选号码，期望获得双倍的幸运。人生有时就这么神奇，易先生一年多不经意的购彩竟迎来了人生的巨变，4元中得1326万元的巨奖，让他一夜踏进千万富翁的行列，这是他万万没想到的惊喜。

领完奖之后的易先生，在被问到中奖之后有何打算时，他说：“自从得知中奖，直到现在，脑子都是一片空白，根本还没想到打算！”
唐钟义



“福彩公益助你上大学”系列报道

贫困小伙邂逅福彩梦圆求学路



今年夏天，安徽福彩开展了“福彩公益助你上大学”爱心助学活动，从全省20个国家级贫困县中选择200名学生，每人一次性资助5000元，共资助100万元。8月14日至15日，安徽福彩公益助学活动采访组驱车先后来到了六安市，探访了首批被选中的五名受助学子之一的六安市金安区孙岗镇思古潭村谭年红。

卢金涛

幸福家庭连遭变故

一间破旧的瓦房，简单地摆放着几件生活用品；一间狭窄的隔间，便是谭年红母子俩的厨房。即使是这样简陋的两间房子，也是当地供销社借给他们住的。在父亲去世以前，谭年红家虽然贫穷，但却也幸福：父亲空闲时便到外地打工，母亲是当地颇有名气的裁缝，奶奶经常为谭年红做他喜欢吃的菜。然而，天有不测风云，一天，他在学校忽然接到亲戚电话，说父亲患急病去世了！失魂落魄的他连滚带爬赶回

家。在老宅子内，他看到了瘫坐在地上的奶奶，哭得像个泪人似的母亲……随后，更是厄运不断：原本身体健康的奶奶病倒去世；母亲也因染病只能在家做些刺绣来贴补家用；就连来自家那几间破旧的瓦房也漏雨不断，变成了危房！刚开始上高中的谭年红，遭遇着一个又一个的困难。

社会爱心助母子渡难关

破旧的瓦房变成了危房，谭年红母子没有了安身之处。当地村委会了解到情况后，在当地的供销社为他们找到一间空置的房子，作为住所。高中学习和生活需要一大笔费用，这是谭年红家所不能负担的。谭年红告诉母亲，他准备退学去打工养家；母亲极力反对，告诉他只有努力上学才能摆脱贫困！为了帮助谭年红顺利读完高中，谭年红的母亲每年都会到亲戚家去借钱。天无绝人之路，当地政府为谭年红家依据政策办理了低保；亲戚朋友也时常会带些粮油看望他们；学校里，老师和同学也给予谭年红很多帮助。

就这样，在母亲的期望下，在周围人的关心和照顾下，谭年红努力地学习着。终于，功夫不负苦心人，在2014年高考中，谭年红被安徽理工大学录取。

面对着录取通知书，母子俩流下了欣喜的眼泪。但又一个大难题同时也拦在谭年红和母亲面前：三年的高中学习、母亲因染病而需常年服药，已经让这个家负债五六万元；现在哪上有大学的学费呢？正当母子俩在为学费焦心时，一天，当地的村干部告诉谭年红，安徽省福彩中心针对今年被本科院校录取的20个国家级贫困县的农村低保户家庭的入学新生有补助政策，凡通过审核的，每人将获得5000元的资助，谭年红的情况符合申报标准！在村干部的帮助下，谭年红联系了六安市福彩中心，并通过安徽福彩网“福彩公益助你上大学”专题报名平台进行了报名申请。

用热心更好地回报社会

采访结束前，谭年红说，他之所以会选择临床医学专业，就是希望以后能凭借自己高超的医技帮助更多需要帮助的人，因为是当地政府和热心的亲戚朋友给了他和母亲许多关心和照顾，母子俩才渡过了一个又一个的难关，才没有对生活失去信心；现在，安徽福彩又给他送来了大学学费，圆了他的大学梦，让他对未来充满了希望。唐年红表示，以后他将努力学习，认真工作，要用自己的热心，更好地回报社会！

首批彩民东北游启程

7月10日至9月9日，安徽福彩在全省范围内开展“清凉胜地免费游”活动，为一直支持福利彩票事业发展的安徽彩民送去一份清凉。

按照活动规则，第一阶段100名幸运彩民已经诞生，将分三批次到东北哈尔滨、镜泊湖、长白山清凉六日双飞游，首批已于8月18日下午从合肥发团。第二、第三批也将于8月21日、23日从合肥发团，回报广大彩民对福彩的厚爱。

目前，活动第二阶段（8月10日至9月9日）正如火如荼进行中，活动期间，投注站按照销量所占权重80%，增幅（以5~6月平均销量为基数）占权重20%大小排名。每活动阶段，选取排名前100名站点，每个站点赠送1名参加清凉胜地免费游名额，由该站点指定一位彩民参加。据了解，目前还有最后100名幸运彩民名额期待你的参与。
王凯 王稳

双色球喜喜看红

看好0路号热出 中小号区或断号

上期看好三连号开出正确，并且给出的07-08-09-10-11连号区的08-09-10开出，看好0路号码出3码依然没有开出，看好同尾号码出3码没有开出，未来继续看好这两个买点，建议密切关注，这里不再进行分析。

2路号码要弱出。之前我们分析看好这段时间2路号码热出正确，虽然大盘玩法的随机性更大，但还是有一些规律可寻的，正是这样我们的分析才会对彩民朋友有所帮助，而彩民朋友得到了一定的参考实用性才会关注我们的分析，因此本人将认真做好每一期的分析，寻找一些值得我们关注的买点供彩民朋友参考。前几期2路号码多出还有一个特点就是爱坐号，前几期坐号的号码有02、05、14、20、29是2路号码，其他的0路、1路的号码只有06、19、10坐过号。综合来看，未来1路号码、0路号码有多出的可能，2路号码弱出的可能很大。彩民朋友在选号时重点考虑多选0路号码。

防小号区或中号区断号。上次小号

区断号是在2014053期，至今已经41期小号区没有断号了，而中号区是2014054期断号的，也就是中号区已经40期没有断号了，而这期间大号区断号4次，分别是两次连续两期断号。近期我们可以设防小号区或是中号区断号，小号区01-11号区，近期看好的号码有04、05、07、11，中号区12-22号区，近期看好12、15、17、22，大号区23-33号区，近期看好25、27、32、33，每个区我们都是看好了4个号码，如果小号区能够断号，那么另外8个号码则是我们关注的重点，因此这里不需要12码的复式，可以考虑用04、05、07、11+25、27、32、33或是12、15、17、22+25、27、31、33共两组8码小复式，这样投入小要的多，可以分别用两个蓝球，这样中奖的机会要大一些。因此彩民朋友近期在投注时可以考虑这个买点，但也要灵活运用。

13码红球推荐：04、05、07、11、12、15、17、22、25、27、31、32、33。

喜喜

双色球一福看蓝

看好“蓝球双号”全面回补

上周期三枚蓝号分别开出了“07”“05”“01”；正如本栏目上期给大家用标题推荐的：“一、二区”蓝号蓄势待发，果不其然，三枚号码全部落在了此两区。在单双方面，全单来袭，使得单号走强。“1路”和“2路”走到了台前。从近十期的情况看，一区空白出现一次回补；十期单号有六期出现；012路尚算均匀。下面给大家分析2014095期-2014097期蓝球出号情况：

区间方面。随着一、二区空白的回补，“一区”仍然有可能再次填补先期留下的空白，我们建议彩民朋友继续关注一区的表现。本周期内我们建议彩民朋友关注“一、三区”的出号。

在“单双”方面。上面给大家分析，单号连续出现了三期，在十期之内也有六期出现，所以我们建议彩民朋友本周期内反其道而行之，关注双号的表现。本周期内我们建议彩民朋友关注“两双一单”。

在“012路”上，在前两个周期内“012路”出号均匀，上周期内“1路”略为走强，因而本周“2路”值得关注。本周给彩民推荐双色球蓝号如下：“02”“04”“08”“11”“14”“16”。以上分析推荐仅供参考。

一福

骏宝3D一周推荐

“01路”组合出号 形态偶奇偶回补

大小分析：从大小方面来看，综合上周分析两大一小形态开出3次；全大形态开出1次；两小一大形态开出3次；全小形态未开出。笔者根据以上分析预测近期大数可能会继续高开，关注大大小形态或大小小形态。近期重点推荐：大小小、小大大、大大小，形态重点关注大小小回补。上周推荐命中（小大小，大小大）。

奇偶分析：近期偶数可能会反弹回补，重点推荐：偶偶奇、偶奇奇、偶奇偶，形态偶奇偶重点关注回补。上周推荐命中（奇偶偶，偶奇偶）。

质合分析：近期质数可能会高开，重点推荐：合质质、质合质、合合质，形态合合质重点关注回补。上周推荐命中（质质合，合质质，质合合）。

和值分析：综合上周和值的出号形势来看，和值在中大和值区域，上周和值波动比较小，最小和值出现了12点，最大和值出现20点。近期中和值将会继续走强，和值将趋向中和值区域，且以奇和值为主。近期重点推荐：11点、13点、15点、17点、19点，防10点、12点。

本周复试推荐：0345679。回顾：第216期推荐命中938组选，第219期推荐命中859组选。
骏宝